

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАЗТРАНС» (скорочена назва ТОВ «БАЗТРАНС»). ЄДРПОУ: 45511852.

Юридична адреса: 20251, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Багачеве (м. Ватутіне), вул. Транспортна, 2-Б. Фактична адреса: 20251, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Багачеве (м. Ватутіне), вул. Транспортна, 2-Б.

тел. +380 (67) 286-20-16, e-mail: tovbaztrans@ukr.net. КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля паливом.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика.

У 2016 році на даній АЗС був отриманий дозвіл на викиди з необмеженим строком дії. В зв'язку з тим що змінився суб'єкт господарювання розробляються документи для отримання нового дозволу на викиди. Під дію Закону України «Про ОВД» - не підпадає, так як джерела викидів існуючі та кількість палива не збільшилась.

Джерела виділення забруднюючих речовин: резервуари для зберігання пального, паливо-роздавальні колонки. В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): сірководень-0,00011; вуглеводні граничні – 1,009; ксилол – 0,003; бензол -0,0044; толуол – 0,0042; бутан – 0,144; пропан – 0,096. Максимально можливий викид становить до 1,27 т/рік. Даний майданчик відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 3 групи не розробляються.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.



**ЧЕРКАСЬКІ БОГАТИРІ ВСТАНОВИЛИ
ДВА РЕКОРДИ УКРАЇНИ**
та здобули 25 нагород
Кубка Києва UPC-2024

**ЯК
ПРОФІНАНСОВАНІ
ПЕНСІЇ**
в листопаді
стор. 3

Черкаський КРАЙ

Середа
27 листопада 2024 року
№48 (20553)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

СЕРГІЙ БАТУРА
презентував
печворк

стор. 8

Меморіальну дошку на честь Героя ВСТАНОВИЛИ НА ФАСАДІ ЛІЦЕЮ

Цієї неділі, 24 листопада, на честь загиблого під час російсько-української війни поліцейського Руслана Сліпця відкрили меморіальну дошку. Її встановили на фасаді рідної школи — Межиріцького ліцею на Канівщині. Символічно, що відкриття відбулося в день, коли Герою мало виповнитися 42 роки.



Капітан поліції Руслан Сліпець поповнив лави правоохоронців Черкащини у 2003 році. Під час повномасштабного вторгнення росіян поліцейський доєднався до

Об'єднаної штурмової бригади Нацполіції України «Лють», знищував окупантів у складі батальйону спеціальних операцій «Еней». Його життя обірвалося під час ворожого обстрі-

лу на Донецькому напрямку в серпні цього року.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять Руслана Сліпця і всіх загиблих захисників у російсько-українській війні та поклали квіти до меморіальної дошки. Колеги віддали честь Герою. Освячення пам'ятного знака провів військовий капелан Максим Кравчук.

Учасники заходу ділилися щемливими спогадами про полеглого.

— Ця пам'ятна дошка — символ для наступних поколінь, як спомин про героїчного поліцейського, який поклав своє життя за наше з вами майбутнє. Будьмо гідними його подвигу та мужності, — зазначила секретар Канівської міської ради Оксана П'яtkова.

Кілька тижнів тому колеги встановили меморіальну дошку на честь Руслана Сліпця на фасаді адміністративної будівлі Канівського відділу поліції.

**За інформацією
Канівської міськради.**

Війна Найбільше ворожих дронів від початку вторгнення

У ніч на вівторок 26 листопада росія випустила рекордну кількість ударних БПЛА типу Shahed та безпілотників невстановленого типу — 188. Протиповітряна оборона збила 76 безпілотників, 95 БПЛА локаційно втрачені через дію РЕБ. Понад сім годин поспіль наша область була на тривозі. Як інформують Повітряні сили в соцмережах, окупанти також атакували Україну балістичними ракетами «Іскандер-М» із воронезької та курської областей.

«На жаль, є влучання в об'єкти критичної інфраструктури, також через масовану атаку безпілотників у кількох регіонах пошкоджено приватні та багатоквартирні будинки. Попередньо обійшлося без жертв та постраждалих», — йдеться у повідомленні.

За попередніми даними, в межах території нашої області знищено вісім «шахедів».

Унаслідок падіння БПЛА в Черкаському районі загорілася суха рослинність на відкритій території. Її оперативно ліквідували, повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець. Крім того, вибуховою хвилею незначно пошкоджено вантажівку, що раніше здійснила аварійну зупинку на узбіччі. В усіх випадках люди не постраждали.

Реклама

**Триває передплата
на газету «Черкаський край»
на перше півріччя 2025 року**

Вартість передплати
з урахуванням поштових послуг:
на 6 місяців — 380,00 грн.
Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати
звертайтеся у найближче поштове
відділення, до свого листоноші, в
редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.:
37-31-52, 0938704939.



**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 9 МІСЯЦІВ 2024 РОКУ**

За 9 місяців 2024 року до обласного бюджету надійшло 2 475,8 млн грн доходів, з них до загального фонду — 2 142,6 млн грн, спеціального фонду — 333,2 млн грн.

До загального фонду обласного бюджету надійшло 1 359,0 млн грн власних доходів, що становить 101,8 відс. до завдання за звітний період, понад план отримано 24,2 млн грн. У співставних умовах (без врахування ПДФО з грошового забезпечення військовослужбовців) досягнуто приросту надходжень на 21,5 відс., або на 240,7 млн грн більше, ніж за 9 місяців 2023 року.

До обласного бюджету надійшло 1 093,0 млн грн податку на доходи фізичних осіб, 166,4 млн грн податку на прибуток підприємств, 63,7 млн грн рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів, 33,1 млн грн адміністративних зборів та платежів, доходів від некомерційної господарської діяльності, 2,8 млн грн всіх інших платежів.

До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 223,8 млн грн доходів, з них власні надходження бюджетних установ — 190,0 млн грн, екологічний податок — 28,1 млн грн, надходження в рамках програм допомоги урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ — 5,0 млн грн, всі інші надходження — 0,7 млн грн.

За 9 місяців 2024 року забезпечено приріст надходжень проти відповідного періоду 2023 року з податку на доходи фізичних осіб (у співставних умовах) на 224,2 млн грн, або на 25,8 відс., податку на прибуток

підприємств — на 28,8 млн грн (+20,9 відс.), власних надходжень бюджетних установ — на 14,8 млн грн (+8,5 відс.), екологічного податку — на 6,7 млн грн (+31,1 відс.), адміністративних зборів та платежів, доходів від некомерційної господарської діяльності — на 5,3 млн грн (+18,9 відс.).

Отримано 809,1 млн грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету (116,8 млн грн дотацій та 692,3 млн грн субвенцій) та 83,9 млн грн субвенцій з місцевих бюджетів.

Видатки обласного бюджету виконані у сумі 2 444,4 млн грн, з них власні видатки обласного бюджету — 2 022,5 млн грн, передано міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам — 421,9 млн грн.

Власні видатки обласного бюджету збільшилися проти відповідного періоду минулого року на 87,6 млн грн.

Із загального фонду бюджету на утримання установ обласного підпорядкування, фінансування обласних програм і заходів спрямовано 1 567,7 млн грн.

Прострочена кредиторська заборгованість по захищених видатках відсутня.

Видатки спеціального фонду обласного бюджету (без врахування субвенцій іншим бюджетам) виконані у сумі 454,8 млн грн.

За рахунок власних надходжень бюджетних установ зі спеціального фонду обласного бюджету профінансовано 169,3 млн грн видатків, у тому числі по закладах освіти — 97,2 млн грн, охорони здоров'я — 1,9 млн грн, соціального захисту та соціального забезпечення — 66,1

млн грн, культури і мистецтва — 3,5 млн грн, фізичної культури і спорту — 0,6 млн грн.

Видатки бюджету розвитку (без врахування трансфертів іншим бюджетам) з урахуванням залишків коштів на початок року становлять 141,1 млн грн.

На експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення спрямовано 145,4 млн грн.

Із загального обсягу видатків іншим бюджетам протягом звітного періоду з обласного бюджету перераховано 421,9 млн грн, у т.ч.:

дотації на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні обласних та районних рад за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету, — 11,4 млн грн;

субвенції на здійснення програм соціального захисту за рахунок субвенцій з державного бюджету — 207,4 млн грн;

субвенції на здійснення програм у галузі освіти за рахунок субвенцій з державного бюджету — 98,6 млн грн;

субвенції на здійснення програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів за рахунок субвенцій з державного бюджету — 0,4 млн грн;

субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів — 58,9 млн грн;

інших цільових субвенцій місцевим бюджетам за рахунок коштів обласного бюджету — 45,2 млн грн.

**Директор Департаменту
фінансів Вікторія ДИЧЕНКО**

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКСПОЛІСПРОМ» (ТОВ «ЕКСПОЛІСПРОМ»), код ЄДРПОУ 43111782, юридична адреса: 20811, Україна, Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Ребедайлівка, вул. Кам'янська, 2-а, тел. (04732) 6-26-53, e-mail: tkachenko-sa@ukr.net, має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика №1 за адресою: 20801, Україна, Черкаська обл., Черкаський р-н, м.Кам'янка, вул.Івана Мазепи, 143.

Відповідно до вимог ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність не належить до переліку видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.

Підприємство спеціалізується на обробці деревини. До основних обладнань належить: котел твердопаливний, потужністю 60 кВт — 1 шт., котел твердопаливний, потужністю 180 кВт — 2 шт., котел твердопаливний, потужністю 400 кВт — 1 шт.; деревообробні верстати (шліфувальні, фрезерні, кромкообрізні, торцювальні) — 10 шт., компресор ЕПКУ 1,4/10-500 — 3 шт. На території майданчика відбувається заправка власного автотранспорту скрапним вуглеводнем газом. Забезпечення об'єкта енергією у разі аварійних відключень електроенергії здійснюється за рахунок дизельного генератора.

У викидах об'єкта присутні наступні забруднюючі речовини: оксид вуглецю (0,794 т/рік), вуглецю діоксид (430,092 т/рік), метан (0,021 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) (недиференційований за складом пил) (1,172 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) (пил деревини) (1,108 т/рік), оксиди азоту (в перерахунок на діоксид азоту [NO + NO₂]) (0,953 т/рік), азоту (1) оксид (N₂O) (0,015 т/рік), ангідрид сірчистий (0,012 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,192 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндров. та інш.) (0,075 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (пропан) (0,002 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (бутан) (0,003 т/рік).

Підприємство не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів не розробляються, оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами не перевищують встановлених нормативів гранично допустимих викидів та за результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони.

Підприємство зобов'язується виконувати природоохоронні заходи щодо скорочення викидів, а саме: заходи щодо запобігання перевищення нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають нормативам гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел: для забруднюючих речовин в організованих викидах масова концентрація яких обмежується, встановлюються нормативи гранично допустимих викидів, для інших забруднюючих речовин, викиди яких підлягають регулюванню, встановлюються величини масової витрати.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Фізична особа-підприємець Лупачов Денис Миколайович (ФОП Лупачов Д.М., код РНОКПП 3063710990; місце реєстрації: 20501, Черкаська область, Звенигородський район, Катеринопільська селищна громада, селище Калинопіль, вул.Чорновола В'ячеслава, 14, офіс 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для двох котелень. Основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиціонованого повітря. Телефон (066)6777888, e-mail: LurachovD@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення твердопаливних котлів.

ФОП Лупачов Д.М., котельня м.Шпола, вул.Гончара Івана, 95, розташована за адресою: 20603, Черкаська область, Звенигородський район, Шполянська міська громада, м.Шпола, вул. Гончара Івана, 95. Для опалювальних потреб встановлено два котли твердопаливні «Feniks» С та М. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,902 т/рік, азоту оксид — 0,588 т/рік, вуглецю оксид — 0,692 т/рік, вуглецю діоксид — 317,165 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,013 т/рік, метан — 0,017 т/рік, вуглеводні граничні — 0,144 т/рік, сірки діоксид — 0,080 т/рік.

рік, метан — 0,017 т/рік, вуглеводні граничні — 0,144 т/рік, сірки діоксид — 0,080 т/рік.

ФОП Лупачов Д.М., котельня м.Шпола, вул.Соборна, 44, розташована за адресою: 20603, Черкаська область, Звенигородський район, Шполянська міська громада, м.Шпола, вул.Соборна, 44. Для опалювальних потреб встановлено два котли твердопаливні «Feniks» С. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,902 т/рік, азоту оксид — 0,588 т/рік, вуглецю оксид — 0,692 т/рік, вуглецю діоксид — 317,165 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,013 т/рік, метан — 0,017 т/рік, вуглеводні граничні — 0,144 т/рік, сірки діоксид — 0,080 т/рік.

Котельні не підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки котельні відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів.

цтва не розробляються, оскільки котельні відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котелень не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 26 грудня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БАЗТРАНС» (скорочена назва ТОВ «БАЗТРАНС»), ЄДРПОУ 45511852.

Юридична адреса: 20251, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м.Багачеве (м.Ватутіне), вул.Транспортна, 2-Б. Фактична адреса: 20251, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м.Багачеве (м.Ватутіне), вул.Транспортна, 2-Б. Тел. +380 (67) 286-20-16, e-mail: tovbaztrans@ukr.net. КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля паливом.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика. У 2016 році на даній АЗС був отриманий дозвіл на викиди з необмеженим строком дії. В зв'язку з тим, що змінився суб'єкт господарювання, розробляються документи для отримання нового дозволу на викиди. Під дію Закону України «Про ОВД» не підпадає, оскільки джерела викидів існуючі та кількість палива не збільшилась.

Джерела виділення забруднюючих речовин: резервуари для зберігання пального, паливозодавальні колонки. В атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): сірководень — 0,00011; вуглеводні граничні — 1,009; ксиліл — 0,003; бензол — 0,0044; толуол — 0,0042; бутан — 0,144; пропан — 0,096. Максимально можливий викид становить до 1,27 т/рік. Даній майданчик відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до наказу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів 3 групи не розробляються.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть враховані в документах, у яких об'єктується обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

КП «СМІЛАКОМУНТЕПЛОЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 33648312; юридична та поштова адреси: 20701, Черкаська обл., Черкаський р-н, місто Сміла, вул.Чорновола В'ячеслава, 72-А). Контактний номер телефону +04733 24073; електронна пошта: skte_tex@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика КП «СМІЛАКОМУНТЕПЛОЕНЕРГО». Котельня №19: 20701, Черкаська область, м.Сміла, вул.Кожевна, 71.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта. Виробнича діяльність, яку здійснює КП «СМІЛАКОМУНТЕПЛОЕНЕРГО». Котельня №19, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: котел твердопаливний, який може працювати на двох видах пелет, у котлі одночасно може спалюватись тільки один вид пелет, тому викиди враховані від спалювання кожного виду пелет окремо, бункер для пелет, склад зберігання пелет. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік) при спалюванні деревних пелет: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,3095, оксиди азоту — 0,347, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,007, оксид вуглецю — 0,3381, вуглеводні граничні — 0,078, метан — 0,0087. Крім того, вуглецю діоксид — 177,770 т/рік.

У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік) при спалюванні пелет із лузги соняшнику: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,4015, оксиди азоту — 0,137, азоту (1) оксид (N₂O) — 0,0078, оксид вуглецю — 0,187, вуглеводні граничні — 0,078, метан — 0,014, оксидів сірки — 0,280. Крім того, вуглецю діоксид — 126,751 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктується обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.